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From: office@bulgarianwines.org

Sent: 07 mani 2020 ¢, 12119

To: infocenter@parliament.bg

Subject: Capyxerue HauuoHanHa N033pO-BUHAPCKa Kamapa”
Attachments: pismo NLWC pdf

3npaselite !

Mpunoweno nanpawam mucmo ot umero Ha Capyxenne Haunonaiua N03apo-suHApeKa kamapa™, otrocHo §20 or
SAKOHOTPOCKT 33 M3MEHEHHE Ha 3akoHa 3a 31paseto, No 002-01-16, srecen or Munucrepexs chBeT Ha
05.05.2020 r.

C yBaxeHue:

Hopnan Yop6anitcin

Hpencenaren na HIIBK
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HAIMOHAJTHA JIO3APO - BHHAPCKA KAMAPA
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A0
KA HBETA KAPASIHYERA \
HFEACEJATEN HA 44-TO HAPOJIHO
CBEPAHUE

A0

POKA AHHA AJEKCARIPOBA
OPEACEJATE HA KOMUBCHITA
HO IIPABHH BRITPOCH ITPH 44-TO
HAPOAHO CHhBEPAHUE

HO

KA MEHAA CTOSHOBA
HPEJCEAATES HA KOMBCHSITA
o

BIOJUEET W OHHAHCH 1IPH 44.TO
HAPOJHO CHBPAHUE

JA0O

HPEJCEJATEJIMTE HA
BAPJIAMEHRYAPUU FPYIIN B
H4-TO HAPOIHO CHEPAHNE

NATIONAL VINE AND WINE CHAMBER

KO

-H BOHKO BOPUCOB
MHHHCTDBP - TIPEJCEJLATEN HA
PEDYBJAUKA FBJATAPHA

OTHOCHO: §20 or SREOROUPOCHT 3 HIMeHeHHEe 1A Jarona 3a 30 panero, Mo 002-01-16,
BReced 01 Mumucrepory enier ua D5.08.2020 ¢

YBAWAEMA KO NTPEJICETAJ HA HAPOAHOTO CHBPAHIE
YBAKAEMA I'IKO AUEKCAHJIPOBA,

A TR0 CTOHHORBA,

YBAKAEMUY NPEICEJATEAN HA [T B 44-TO HAPOJHO ChEPAHME

LEkE ¢ pasnopsil
paneto, Ne 002-01-16, sy B
Vo MADRASBAMS CIEIHOTO CTANOBMIG,

Hawmouaninara nosapo-sunapexa rasapa {HBJK) s kasecreoro i na npegcrasurens
OPCAHMBIIHE D0 CMMULIR Ha Ja APTHITC HANHTRM, B 10 SIeHORH onoeran
NOTAUAT BOJCWH OBATAPCKU NPEpUITHS 0T o TOP NPOMRBOACTRG HA CIMPTHE HAMNTKNY,
AHHTO HHTCPCCH A TIPAKO 3ACETHATH OT BHECCHUS 3aKOHOIPOEKT, HEDETHBE KATCIOIIIHOTY OH
HECHITTH TARE TIDE i WTCOHE UPOMERM B (PeATATEME  CRUIMTE
CTHTRIHATE OT 3AROHONPOBKTA, KATO APTYMEHTHTE HH 33 TOBA CA CHEAHITE:

oy 20 07 BaROHONPOEKT 33 wiMenenye Ha Jakona 1a BADEBETO C8
e TR IR HE © T0BEYE OT J MCOCHA HE CDOKOBETE 3a BHEIAPSBAHS HA CUCTEMY 23
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BHASOHADIOCHHe o b 6 BRUMIHHTE CRABIOBE HA TEPHTOPHATA Ha CTRAHA [é
Jacernaty oa uag 60 UPCARPHATHA - aKUHSHK CKIA, I0IbKATSM 8 CeKt s gspm»rw:«;zw'mo H
CRNDAHCHRY HA CHUPTHE HRIHTEY M BuHO, fIORENETO OT KOMTO ©& ¥aewope Ha b }'i%%

Pazxogqure, kouro we tpsbea sa HALPABAT TO3M NPCANPHATHS M TO 8 PaMKHTC Ha T4l
APEATOHCHOTO CREPAUABIHG Ha CpokoBeTe 33 puedpasave na CBHK ca ov nopagbka na
MHMOHIT SieBoRe. BeHurko ToBa ce npeisuiaa a ce o AYHH OB Ieprog, BoRGHTO tpuxo,urre o
oKty wa rorosa npoiayruEs o1 Gpamia mm*wmm CPRIHO o memny 20% u Z5% n
YOIOBHATA HY ST MEO, mwmm Kpuza o1 COVID-19, mpanoro OrpaHHYaBale Ha ocHoBeH
HESEPCH CerMeNT 38 DealBAuMg He dHamara apoayeuns ~ XobPeKa (xorem, ;ﬁ@cmpem“z‘ U H
Kadenera), KaxTo 1 “’sxam AHCHA MOKZYHAPOIHA TLprosusg (manoc). 13 tasu BOBAKE MATHTRHHITE
HPET AARONOMHUS Gpasil Lie NPoALIRAT | IPe3 CATABRILNTE ,wfﬁb%;fi,ﬁxf B yenosuara wa peanua
HRODOMMYCCKE  KDM3A, o3 apeanpusrgsra s CERTOD ATKONOIHE  HalUiTEyM  Ce  nocTang
HEMOCHIHATA 3470848 0T DUHAHCOBO M OPraHNSALHOHNO CCTECTRO A8 IPEBAT MEOPOMMAMONHN
Asectriid v CBHK w vo npu coipareny CPOROBE 3a mneamenve.  [pepiowensro
CBKPALIABAHE HA CPOKOBRTE 1UE J0BLIC K A0 MOTOKeH e, TP KOLTO (PAKTHYECKOTO 1y pm
osreaieare ma CBHK we cwsname o PasTApa. Ha KaMIaHuaTa no npubupane ua HoBaTa
PLROATATA 0T CYPOBMHR W UAXMATA  npepaloria.  koero MUE  aomeve e b
HPCANPHATHATA, MHHTO YOBCHIKN, ODISHUBALHONHI U aismamwm peeypew wie Snuar wanmso
HACOUCHI 32 DesneqaBane Ha Ta%T OCHOBHE AolHOCT,

Caenra 1a ce maa npeisi i ofore FEICTBOTO, He 8 JCHA HA BHACAHE HA 3aKOHONPOCKTA
HTIMEHENBC HA Sakoua 3a sapasero (05.05.2020 ) s Hapousore onfpanne, ua Hopraia ia
oflecTaenyn KoucvaTamur® Gewe nySAURYBAN U npoekT na Hpasuanex sa wivenenus n
;ii:n'w;H‘amw) na Hpaswivka 2a npanarase wa 3axona 2a AKGHIHTE B AHBUNHTE CKia;
(T ra THIBAJIO), %w%iiu CE POTAAMEHTUPAT CRRUHDHIHITE UIHCKBAHHA, VCHOBHATE W ne iy
34 z.ms::,tz;}fm we wa CBHE 8 axussipre rose. Bup swipocwmnr [T ga T3 AJIC ca
UPCABIICHH HOEMONHTEARO MERCHH ¢ Ol.ied Ha Hocae: [HAHIOTG MPAKTHHECKO Dpanomenne
opayasposru. KomGuuammata or CORPALIABANG HA BAKOHOBH CDOKOBE 38 WRNLANSHHE «
HCACHH HOM3AROHOBY TEKCTORS 3 IIPITArale Ch3/14Ba BEAREH W OPrantsaiuons; xaoe
WONLAHHTRING W 33TDYAHN BROHOMHYECKY Po g AHORKA
BAHHTCINO 28 Tpyamisa BROMOKHOCITA 33 adel A KOMYHMERIS Mgy
mmxmgm’:mmmﬁmz YUALTHWUE O Eia‘:i‘!;}:fﬁ*:'i"‘@”ﬂ“ gute s:x:m‘mg:; OF  edHa crpans u
AAMBRACTDAUNATE, OPIATHTE DA MITh DUTEIHATE 1 SAKOHOARTEIHATA BAACT. OT ApyIa.

Ha nociteno Macro, Ho He M 10 sHauer € DOPBLIAME BHHMAHHE, Y¢ B MOTHBUTE Kby
BHECCHMWSE SAKOHONPOCKT 38 M3MeHeNUe Ha Jakoia 1a APABETO ge PUTYPUPA KaKBATO M g e
Suie ofOCHOBKA, Kacaela bpockropastuopesbara wa §20, koero camo no cefe o oe g
ua‘mynﬁx‘wm«s HA 3AKOHA 38 HOPMATHBHHTE AKTORCE, Boripocnara pasnopesda msva x APARTCD # Ha
wgwt ¢ aHy xp;z HCCH XKapaKTep i He Ce BITHCBA B 2YNA M HEJHTE HA OC HEAWTE TeRTTOBE OF

mmwm v Hopn manpotus, gelinoro fipdemate ¢ ueoGOCHOBAHO. 8 B VOAOBHITA Ha
zsm%;x,,.x\fsz:m;,x:m RPHIQ G4 SETPYARIIO JO0BIHATINO (a7 ui CHOMEYECKH CeRTop.

A HA TODSUBIOKREHOTO fpejliarave jpoek ropasnopeslara ua 3
HOAKPENANA, KaTO Ce vanasn aeReTsreTo ma § 38 ot 3akor Ha za mivewenye i
3aKona 1 KOPHOPHTHBHOTO mw LOAHC obaarane (ofi: LB, &p. 98 or 2010 ¢

2020 v v wacTosnm sy BEa Ho o paywm, %mﬁ«;mm*m M U}E K g aKi
A 8 BR3e 00 raReHD 1o BROADOC, KATO UL €2 HAMHLE J00TRTHMHO
CAYSHOB VOJIOBHATA HA TPSMBMANMOCT, B DadvMum CONKORE i
by aRLEOHpRIETO Ha Opamia npea s HEGAArOIPHETHATE HKOHOA M Yee K
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O yauwmene:

Ten 02/988 47 97, e-mail: office@bulaa arianwines arg
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